

秦沛为李卫破例

电视剧《李卫辞官》正在江苏综艺频道播出,香港“老戏骨”秦沛扮演李卫。3岁起开始演戏的秦沛至今已有55年戏龄,但为戏剃头还是头一遭。秦沛笑言:“这一剃头老年斑都出来了,但我一看剧本这么好就不敢犹豫了。”秦沛说自己好长时间没演过男主角了,他还开玩笑说是名字害了他,谁叫“沛”与“配”同音呢。

快报记者 孙伊

江苏综艺频道 每日 19:35 播出

单亲少年遭遇早恋

男生张程为了对付骚扰女同学王乐乐的小混混受了伤,被父亲张伟狠揍了一顿。王乐乐的母亲朱丽找到张伟,说明了事情的原因,张伟恼羞成怒赶走了朱丽。单亲少年遭遇早恋,引发家庭风暴,家长该如何应对?

快报记者 曹锋

江苏影视频道《百姓聊斋》今日 21:15 播出,南京数字机顶盒用户按 29 频道可收看

“小长今”演孤儿

“小长今”赵贞恩首度来中国拍戏,在《烽火孤儿》中饰演历经坎坷的朝鲜遗孤,该剧明晚将在江苏城市频道开播。戏里,她扮演的小贞熙以其善良勇敢、不畏艰险感动了许多人;戏外,与她对戏的演员们对她十分喜爱。拍摄间隙,赵贞恩经常跟其他小演员学说汉语。

快报记者 李谷

江苏城市频道 4月 18 日开播

袁泉谢娜 密谋互换角色

5月1日、2日,舞台剧《暗恋桃花源》将在南京公演。届时,南京观众将欣赏到黄磊、袁泉、何炅、谢娜、喻恩泰的精彩演出。《暗恋桃花源》中,袁泉和黄磊演“暗恋”部分,谢娜等人演“桃花源”部分。记者得知,袁泉和谢娜都觉得对方的角色更好,一直想互换角色。



袁泉和黄磊演“暗恋”部分



谢娜与喻恩泰演“桃花源”部分

袁泉、谢娜互相羡慕

在《暗恋桃花源》的“暗恋”部分,袁泉和黄磊的戏服偏素色,清淡雅致,他俩深情演绎的“执手相看”一幕,不知道感动了多少人。而“桃花源”部分的古装则比较靓丽,谢娜的古装以红绿色为主。在演出后半部分,“桃花源”部分的演员则要换上白色长袍,给人飘逸的世外桃源之感。

谢娜说,她和何炅在台下看袁泉和黄磊表演时,每次都感动得掉眼泪,她对“云之凡”这个角色十

分羡慕。袁泉则表示,谢娜扮演的“春花”太有灵气了,是每个女演员都想演的理想角色。导演赖声川透露,袁泉、谢娜的确实一直想互换角色,但是由于自己一直在场看着,她俩没得逞。但袁泉和谢娜还在“密谋”,有机会还是换过来,过把表演瘾。

吕秀才走进“桃花源”

在“桃花源”部分扮演“老陶”的喻恩泰十分引人注目,在之前的演出中,观众都夸他演得好,“让人发笑,又能让人思考,看完以

后觉得有一种淡淡的哀伤。”喻恩泰自称,他把老陶这个人物演绎成了“世纪孤儿”,“虽然所有观众都认为‘桃花源’部分是喜剧,实际上其中的老陶是最悲的人物,他最后什么都没有。”虽然喻恩泰这么定位,但谢娜经常一说“老陶”就笑个不停,不知是因为《武林外传》里吕秀才的形象太深入人心,还是“老陶”人物本身的喜剧效果。但可以肯定的是,喻恩泰演绎的“老陶”想让观众不笑是很困难的。

快报记者 沈梅 曹锋

微创技术:消除鼻部疾病的首选治疗方法

南医大友谊医院专家指导鼻病患者科学选择

受环境污染、体质下降等多种因素影响,如今身患鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎等鼻部疾病的患者明显增多,国内外医学界近年来在鼻病治疗方面不断探索出新的成果。最近,从南医大友谊医院传出消息,对于发病率较高的鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎等常见病来说,微创治疗已经成为这些鼻病治疗的首选方法。该院耳鼻咽喉科刘主任指出,广大鼻部疾病患者应及时了解疾病治疗的新进展,在正规医院专业医生指导下,科学选择适合自己的最佳治疗方法,千万不要认为是小毛病而久拖不治,引发不必要的严重后果。

微创治疗 让患者告别鼻窦炎

南医大友谊医院耳鼻咽喉科刘主任介绍说,鼻窦炎主要症状为鼻塞、头痛、头晕、黄脓鼻涕、鼻腔口腔有恶臭以及嗅觉障碍等,对于孩子来说,经常鼻塞、头晕、头痛还会影响注意力和记忆力,导致学习成绩下降。急性鼻窦炎如不及时治疗则会发展为慢性鼻窦炎,炎症可扩展侵犯相邻组织,以致引起骨髓炎、眶内蜂窝组织炎、脑膜炎、脑脓肿等而危及生命。

该院采用国际先进的德国功能性鼻内窥镜技术治疗鼻窦炎收效明显,深受患者青睐。功能性鼻内窥镜是一种可以直接观察鼻腔深部结构,并进行精细治疗的专用检查和治疗设备,是鼻窦炎治疗的利器。鼻内窥镜将病灶放大数倍后显示于与之相连接的电视显示屏,专家通过电视显示屏观察病灶,治疗更精细。该

态和生理功能以达到彻底治愈鼻窦炎的目的,治疗后令病人痛苦尴尬了多年的流鼻涕问题终于就此消失。

鼻息肉微创手术 应早做

鼻息肉是另一种常见的鼻部疾病,南医大友谊医院耳鼻咽喉科金主任指出,鼻息肉外形很像瘤子,呈灰白或淡红色,半透明,经组织细胞学检查证明,鼻息肉并不是真正的肿瘤,多为慢性炎症刺激或变态反应所致的鼻腔或鼻窦粘膜发生高度水肿或肥厚。

鼻息肉易引起鼻塞、鼻涕增多、嗅觉障碍及头痛等症。可单发或多发,单侧或双侧。息肉生长过大时,外鼻可发生畸形,鼻梁变宽而膨大形成“蛙鼻”。长期得不到正确的治疗可引发诸多并发症,如咽喉炎、中耳炎及心、肺等脏器功能损害,有的甚至会发生恶变,特别是对某些鼻息肉表面不光滑、触之质脆、易出血或鼻涕中带血的,更应提高警惕。

一些鼻息肉患者,忍受常人不能想象的痛苦,一拖就是几年、十几年,直到呼吸都成问题了,才四处治疗。其实,鼻息肉在发病初期,由于病变程度轻,在医师指导下很容易控制。若等到息肉体积增大、病变程度严重,就只能以手术切

除,传统方法多采用鼻息肉圈套器、息肉钳进行摘除,术中有一定的出血量,患者反应较痛苦。而且鼻息肉不仅局限于鼻,还可以侵入周围鼻窦,所以术后很容易复发,病人常需多次手术,增加了不少痛苦和费用。因此对鼻息肉的治疗一是要“早”,避免病情加重;二是要避免多次手术,争取做到一次彻底;三是选择科学而有效的治疗方法。

德国 WOLF 鼻内窥镜系统,是国际上功能极全面、最先进的耳鼻咽喉科医疗设备,通过内窥镜的视野,可将传统的根治性或者全部刮除鼻窦内黏膜的破坏性手术,转变为在彻底清除病变的基础上,尽可能保留鼻腔及副鼻窦的正常黏膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻腔、鼻黏膜的形态和生理功能恢复的功能性手术。具有创伤小、手术中及手术后痛苦小、手术彻底及术后不复发等优点,是当今治疗鼻息肉理想的微创方法。

家住南京河西的王先生一直被鼻塞、头痛困扰,每当天气变化或感冒时就会加重,他一直按鼻炎自行口服一些药物。但是后来持续出现头痛、眼眶胀痛、有时低烧等症状。该患者近日到南医大友谊医院耳鼻咽喉科就诊,经鼻内窥镜检查,发现其双侧中鼻道被大量的息肉状新生物堵塞,鼻窦引流受阻,又经鼻窦 C T 显示,刘先生的

双侧全组鼻窦已发生病变。经鼻内窥镜手术(切除息肉、开放鼻窦),病人的头痛、眼眶胀痛随即消失。

金主任提醒人们,有鼻塞、头痛、嗅觉减退、打鼾及耳部症状者,应及时到正规医院的耳鼻咽喉科就诊,力争早发现、早治疗、早康复。

过敏性鼻炎 微创手术疗效可靠

南医大友谊医院耳鼻咽喉科刘主任特别指出,过去对于过敏性鼻炎很多患者采用脱敏疗法,由于治疗费用高、需时长,一个疗程约需二、三年时间,病人常常无法坚持完成全部疗程的治疗。现在好了,过敏性鼻炎有了更为理想的方法,南医大友谊医院在江苏地区率先引进了美国 ENT 低温等离子治疗技术。该技术是在鼻内窥镜的清晰视野下,对筛前神经、蝶腭神经和鼻甲同时进行选择性的低温等离子处理,阻断副交感神经和胆碱能神经,减少神经肽和神经递质的释放,降低神经对外过敏性物质刺激的敏感性、消除鼻甲肿胀,改善鼻腔通气和鼻窦引流功能,达到治疗目的。

与传统的激光和微波治疗明显不同的是,美国 ENT 低温等离子消融技术在治疗过程中能够确保黏膜完整、对鼻腔

今日荧屏

【江苏电视台】

卫视频道
19:36 亲情树
20:31 婆媳过招
城市频道
19:50 寒秋
23:58 爱情魔发师
综艺频道
19:35 李卫辞官
01:30 知情人
影视频道
17:30 四千金
19:00 一针见血

【南京电视台】

新闻综合频道
19:45 唐山绝恋
21:30 南京要闻
影视频道
18:55 康熙秘史
娱乐频道
21:20 陈赓大将

【中央电视台】

央视一套
19:55 温暖

23:29 再说长江
央视五套
08:30 06/07 NBA 4月太阳—火箭
11:00 06—07 赛季西甲集锦第30轮
14:05 2007年全国女篮甲级联赛半决赛
00:30 2007年ATP网球大师赛(蒙特卡洛站)第一轮
央视八套
19:30 商贾将军
22:00 百万朵玫瑰(二)
00:48 英雄

【数字电视频道】

国防军事频道
18:50 军事全记录: 二战转折之战
动漫秀场频道
18:13 迪迦奥特曼(31-33)
19:24 百变小樱魔术卡(25-27)
20:34 风中奇缘(1-4)
都市剧场频道
18:00 不弃今生(21-22)
19:35 仙鹤神针(16-18)

(4月17日至4月19日)

【影讯】

《风暴突击者》
上影华纳影城: 17:20
19:20 20:00 21:20 新街口影城: 17:50 18:40 19:30
20:30 21:15 和平影城: 16:10 18:20 20:10 工人影城: 16:10 18:10 20:10
《疯狂粉丝王》
上影华纳影城: 14:10 18:10 22:00
《龙骑士》
上影华纳影城: 17:30 18:00 19:00 19:40 20:20 21:00
21:50 新街口影城: 18:35 19:00
快报记者 曹锋

正常组织没有损伤。由于美国 ENT “低温消融”治疗过程仅需十几分钟,一般在门诊即可完成治疗,不需住院,不影响正常的生活和学习,正逐渐成为过敏性鼻炎患者的首选微创方法。

通联:魏媛媛

/// 相关链接

耳鼻咽喉科是南医大友谊医院(南京医科大学教学医院)的重点临床学科,在江苏地区率先引进日本 OLYMPUS 电子鼻咽喉镜、美国 ENT、DNR 低温等离子消融系统、德国 Wolf 鼻内窥镜、支撑喉镜、耳科电钻、鼻窦电钻、睡眠呼吸监测系统、丹麦进口的全套听力检测系统、徕卡耳鼻咽喉手术显微镜等尖端诊疗设备,是省内诊疗设备最齐全的专科之一。美国原装 ENT 低温等离子消融系统更是江苏地区唯一。耳鼻咽喉科由著名的耳鼻咽喉-头颈外科专家和学科带头人亲自接诊,是华东地区耳鼻咽喉疾病患者首选的诊疗中心,每天都有近百名患者前往治疗。借助国际一流的尖端设备,擅长诊治:过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、慢性鼻炎、鼻甲肥大、慢性咽炎、扁桃体肥大、鼾症(俗称“打呼噜”)、声带息肉、声带小结、头颈部良恶性病变等耳鼻咽喉及头颈部各种疑难杂症,诊疗技术位居国内领先地位。